

# БУМАЖНИК

## ■ Новости отрасли

### Против негативного воздействия

Новым Федеральным законом вводятся нормативы по охране лесов от загрязнения и иного негативного воздействия.

10 июня 2016 года в Государственной Думе Российской Федерации сразу во 2-ом и 3-ем чтениях был принят Федеральный закон «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования лесных отношений».

Так, при использовании лесов, охране лесов от пожаров, проведению мероприятий по защите, рубке, воспроизводстве лесов должны соблюдаться установленные требования по охране окружающей среды от загрязнения и иного негативного воздействия, а также выполняться меры по охране лесов от нефтяного, радиоактивного и иного загрязнения, включая меры по сохранению лесных насаждений, лесных почв, среды обитания животных, а также осуществляться рекультивация подвергшихся загрязнению и иному негативному воздействию земель, на которых расположены леса, в том числе посредством лесовосстановления и лесоразведения.

### Контроль из космоса и с воздуха

Новый Федеральный закон «О внесении изменений в Лесной кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования регулирования лесных отношений» устанавливает ответственность за нарушение требований лесного законодательства по воспроизводству лесов и лесоразведению.

За подобные деяния с марта 2017 года будет налагаться административный штраф на должностных лиц в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей, на юридических лиц — от 200 тысяч до 300 тысяч рублей.

Качество воспроизводства лесов теперь будет проверяться, в том числе, и методами дистанционного зондирования — аэрокосмической и аэрофотосъемкой.

Граждане и юридические лица, осуществляющие лесовосстановление, в целях подтверждения соблюдения правил лесовосстановления будут обязаны прилагать к отчету о воспроизводстве лесов материалы дистанционного зондирования, в том числе аэрокосмической съемки, аэрофотосъемки, а также фото- и видеодатировки.

<http://www.lesonline.ru>

стр. 3

## ТРИ ДНЯ ДО МЕДАЛИ

Порадуйтесь успехам наших маленьких олимпийцев! О том, как они пришли к своим победам рассказали педагоги НДОУ «ЦРР АО «Соликамскбумпром».

стр. 4

## С КАПИТАНОМ ПУШКАРЁВЫМ

Только начались летние каникулы, а наши дети успели уже побывать в речном круизе. Они поделились впечатлениями о путешествии.

## ■ Событие

# ИМ ВЫВОДИТЬ В МАСТЕРА

**КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ КАДРОВ ПРОИЗВОДСТВУ ВСЕГДА НЕ ХВАТАЕТ. ДА, ПРИХОДЯТ НА ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫПУСКНИКИ КОЛЛЕДЖЕЙ И ТЕХНИКУМОВ. НО БЕЗ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРАКТИЧЕСКОГО ОБУЧЕНИЯ НОВИЧКА НЕ ОБОЙТИСЬ. ПОЭТОМУ ИНСТРУМЕНТОМ ЗАКРЕПЛЕНИЯ И АДАПТАЦИИ МОЛОДЕЖИ НА РАБОЧИХ МЕСТАХ ЯВЛЯЕТСЯ НАСТАВНИЧЕСТВО.**



Директоры СТК и СГХТ вручают Благодарственные письма за тесное сотрудничество.

Многие из тех, кто сегодня успешно трудится на производстве, тоже проходили эту школу и с благодарностью вспоминают своих старших товарищей, которые щедро делились с ними опытом, секретами мастерства, помогли стать частью большого трудового коллектива. В АО «Соликамскбумпром» традиция наставничества, когда над молодыми работниками берут шефство наиболее подготовленные специалисты, обладающие высокими профессиональными качествами, имеющие стабильные показатели в работе, богатый жизненный опыт, существует несколько десятилетий. А сорок лет назад был впервые проведен конкурс среди наставников. Конкурс проводился ежегодно, но затем последовал перерыв в несколько лет.

(Продолжение на стр. 2)

## ■ Важно!

### Уважаемые работники и ветераны АО «Соликамскбумпром», приглашаем вас принять участие в городском фестивале семьи!

8 июля в Музее истории Соли пройдет городской фестиваль семьи «Лада».

Главной темой мероприятия станут семья, дети, примеры проявления любви, верности. В рамках фестиваля состоится конкурс семейного творчества, в котором могут принять участие представители разных поколений.

Этот конкурс организуется для талантливых семей, семейных коллективов художественной самодеятельности, творческих коллективов. В рамках

фестиваля будут организованы выставки-ярмарки товаров художественно-прикладного искусства и народных промыслов, состоится фотоконкурс «Семейный альбом», на который будут представлены как новые фотоаппараты, так и фотографии из семейных архивов.

На сцене состоится подведение итогов народного конкурса на вручение памятного знака лучшим семьям города.

Символом Городского фестиваля семьи «Лада» станет ромашка, как олицетворение

исконно русской культуры, ромашка — это символ любви. Такой понятный и близкий сердцу каждого человека цветок, позволит обеспечить узнаваемость празднику. Все участники игровых площадок и конкурсов получат в подарок браслет из лент с символом праздника.

Фестиваль проводится при поддержке Управления культуры администрации г. Соликамска и АО «Соликамскбумпром».

Положение о фестивале вы

найдёте на сайте администрации города Соликамска.

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности.







